中关村汇智抗菌新材料产业技术创新联盟

Chinese Industry Alliance for Antimicrobial Materials & Products

关于召开《抗菌塑料餐具》团体标准起草工作会议的通知

各参会单位:

为了落实《抗菌塑料餐具》团体标准项目计划(CIAA-LX-009-2019),《抗菌塑料餐具》团体标准起草工作会议定于 2019 年 12 月 19 日在江西省南昌市召开。现将会议具体事项通知如下:

- 一、时间地点
- 1、会议时间: 2019年12月19日09:00-12:00
- 2、会议地点:南昌大学材料学院 307 会议室 (江西省南昌市红谷滩新区学府大道 999 号)
- 二、会议内容
- 1、讨论和修改《抗菌塑料餐具》团体标准草稿。
- 2、制定《抗菌塑料餐具》团体标准工作计划。
- 3、对《抗菌塑料餐具》团体标准制定工作进行分工。
- 三、注意事项
- 1、请填写参会回执(见附件)并于 12 月 16 日前发送至 ciaa2001@126.com;
- 2、本次会议的交通、住宿费用自理。

四、会务联络

联系人: 曾雅晶

电 话: 010-82543499

邮 箱: ciaa2001@126.com

地 址:北京市海淀区中关村东路 29 号中科院理化所 5 号楼 309 室 (100190)

